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				OFERTA VODAFONE
LUNA  APRILIE 

Având în vedere ultimile
negocieri între S.N.P.P.C 
şi VODAFONE, suntem acum în măsură să vă propunem oferta cea mai bună de pe piaţă din acest moment. Va rugăm să comparaţi înainte să cumparaţi! OFERTA ABONAMENT  SNPPC  2019, Oferta telefoane o găsiţi  aici ...  
Mulţumim pe această cale partenerilor noştri din cadrul F.S.N.P.P.C. pentru această negociere ! 


				OFERTA TELEKOM
Avand in vedere ultimile
negocieri intre S.N.P.P.C 
si TELEKOM, suntem acum in masura sa va propunem oferta cea mai buna de pe piata din acest moment de PAŞTE . Va rugam sa comparati inainte sa cumparati! OFERTA ABONAMENT NOU + RESEMNARE SNPPC  2019 si Oferta telefoane o gasiti  aici...
Multumim pe aceasta cale partenerilor nostri din cadrul F.S.N.P.P.C. pentru aceasta negociere ! 
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				PARTENERI


				AFILIERI


				MEMBRI FONDATORI            F.S.N.P.P.C.



				OFERTA ORANGE

LUNA  APRILIE 

Având în vedere ultimile
negocieri între S.N.P.P.C 
şi ORANGE, suntem acum în măsură să vă propunem oferta cea mai bună de pe piaţă din acest moment. Va rugăm să comparaţi înainte să cumparaţi! OFERTA ABONAMENT  SNPPC  2019, Oferta telefoane găsiţi aici ... 
Mulţumim pe această cale partenerilor noştri din cadrul F.S.N.P.P.C. pentru această negociere ! 
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				Comunicat


      
      Suntem nevoiți din nou să
luăm atitudine față de afirmațiile făcute de directorul B.R.N. pe grupul  de whatsap al bazei cu câteva zile în urmă.  Dl. director,după vechiul  său de obicei, dezinformează personalul din
unitate,  făcând afirmații
tendențioase  care vizează reprezentanții
sindicatului, instigând angajații împotriva S.P.P.P.C.din BR.N.


      Dânsul a postat pe grup în
data de 21.08.2023, o adresă înaintată de sindicat către conducerea bazei,  despre 
care afirmă că nu este asumată și nici semnată, întrebându-se retoric de
ce i-a fost transmisă.  Singurul lucru
adevărat  pe care îl spune dl.director,
este că  dintr-o eroare s-a omis semnarea
documentului, însă este trecut foarte 
clar numele reprezentantului care face solicitarea precum și motivul
solicitării. Erori de acest gen a făcut și conducerea bazei în destule
documente așa că lamentările d-lui director pe acest subiect nu-și au rostul. 


       Dl.director afirmă apoi că tot
ce vine dinspre sindicat vine cu tentă negativă și că aici ar fi vorba despre
bani și despre interesul personal al vicepreședintelui Dănilă. 


         În replică putem spune și noi
că tot ce vine spre sindicat dinspre conducerea B.R.N. ,în special din partea
d-lui director vine cu tentă negativă, defăimătoare ,tendențioasă, denigratoare
și  mai ales mincinoasă.


      


  Puteti citi întregul material AICI ...
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				Comunicat


      
                  Dorim să dezaprobăm în mod  public  unele 
practici ale  d-lui director al
B.R.N. pe care le considerăm incorecte  și nelegale.  Concret, ne  referim la ședința pe care a organizat-o  cu tot personalul bazei,  în data de 25.08.2023. Această ședință a avut
ca scop declarat , luarea de măsuri împotriva sindicatului reprezentativ  datorită situației tensionate pe care
chipurile ar fi creat-o  acesta în
unitate , mergând până la interzicerea accesului nostru în unitate și mutarea
sediului sindicatului în afara incintei unității.


Vedeți întreg materialul AICI ...    
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				Comunicat
      

                Trebuie să recunoaștem că am oscilat între a da sau a nu da  o  nouă
replică la postarea d-lui director de vineri 22 sept.ora 06.46 .  Este un pic tardiv ce-i drept, dar
necesar,  deoarece dl.director, într-un
singur text, se contrazice  de două
ori,  pe două subiecte diferite.


Este foarte obositor jocul ăsta stupid de-a șoarecele și
pisica,  la care ne provoacă de ani buni
conducerea BRN , dar am constatat  că
lipsa replicilor la atacurile constante ale șefului unității și a  susținătorilor săi este asimilată de mulți
dintre colegii noștri cu o slăbiciune a 
sindicatului sau cu faptul că n-am avea contraargumente.


Așa încât am hotărât să dăm replica cuvenită d-lui director și
celor 2 indivizi (câți au mai rămas) din "garda personală" a
dumnealui.


Vedeți întreg materialul AICI ...    
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				Comunicat
relocare unitate
      

               Deși am mai transmis un scurt comunicat pe această speță în 21.09.2023 (pe grupul de 
whatsapp al S.P.P.C.) l-am reluat acum într-o formă mult mai amplă pentru a fi mai expliciți, oferindu-vă mai multe detalii. 
     După cum spuneam în comunicatul anterior, situația B.R.N. în actuala locație este 
una foarte nesigură și vulnerabilă. De asemenea , constatăm că nici acum în ceasul al 12-lea, 
conducerea bazei nu pare capabilă să realizeze situația cel puțin îngrijorătoare în care se află unitatea 
și să ia măsurile necesare pentru a o rezolva... 
    Ținem să reamintim celor care au probleme cu memoria, faptul că, încă din luna mai a anului 
2022 reprezentanții sindicatului nostru au tras numeroase semnale de alarmă cu privire la o posibilă 
relocare a B.R.N. datorită aprobării unui proiect cu fonduri europene de reamenajare și modernizare 
a danelor portului Brăila.       Însă conducerea unității, în speță directorul Bazei, în loc caute soluții și să facă demersuri, 
eventual împreună cu sindicatul reprezentativ, pentru a preveni apariția unei situații dificile în bază, 
a început ( împreună cu „ecourile ”și „galeria” d-sale...) să-și persifleze și să-și denigreze partenerii 
de dialog social, făcând tot felul de afirmații ironice sau acuzatoare la adresa reprezentanților 
sindicatului, dezinformând în același timp angajații unității.


Vedeți întreg materialul AICI ...    
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				Comunicat


               



      Astazi 06.11.2023 a avut loc la sediul I.G.P.F. negocierea Contractului
Colectiv de muncă la nivelul grupului
de unități din cadrul I.G.P.F. 


      Din parte
sindicatului S.P.P.C. din B.R.N. Brăila a participat vicepreședintele sindicatului
dl. Dănilă Valentnin Sandi împreună cu președintele F.S.N.P.P.C. dl. Vasile
Zelca. 


      La prima întălnire
a fost stabilit calendarul desfășurării negocierilor, precum și documentele pe
care I.G.P.F -ul trebuie să le pună la dispoziția sindicatelor participante la
negociere conform reglementărilor legale.
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